

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Михаил

**Возраст:** 39

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 12.07.2019 12:12:13

**формирования заключения врача:** 14.07.2019 11:19:30

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/302099/answer/302112>



## Заключение врача

Здравствуйтесь! Конечно, причин для повышения температуры после ТУР мочевого пузыря с новообразованием много, в том числе и - наличие раны в слизистой мочевого пузыря. Но может быть причиной и воспалительный урогенитальный процесс. Надо сделать УЗИ почек, мочевого пузыря, простаты, с определением остаточной мочи. Если Вы не принимаете антибактериальные препараты - бакпосев мочи. И обязательно показаться урологу очно(как минимум, необходимо в данном случае провести пальцевое ректальное исследование предстательной железы). Можете до очного осмотра обсудить дистанционно с лечащим врачом возможность использования ректальных свечей с диклофенаком (минимальная доза -550 мг) - один раз в день на ночь не более 5 дней, если нет аллергии и проблем с желудочно-кишечным трактом и других противопоказаний. Удачи!